

જુજ અોફ ગાંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR (Daily) દૈનિક

"ગુજરાત રાજ્ય માહિતી ખાતાની પેનલ ઉપર નું અગ્રીમ દૈનિક અખબાર"

www.janfariyadnews.com

*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 * Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

* Volume : 11 * Issue No. 44 * Date: 03.12.2024, Tuesday * Page :04 * Rs. 1.00/- * Annual Rs. 351/-

ફેંગલ વાવાઝોડાથી તમિલનાડુના તિરુવન્નામલાઈમાં ભૂસ્ખલન: ૭ લોકો ગુમ



વાવાઝોડું ફેંગલ ૩૦ નવેમ્બરના રોજ સાંજે ૭:૩૦ વાગ્યે પુડુચેરીના કરાઈકલ અને તમિલનાડુના મહાબલીપુરમ વચ્ચેના દરિયાકાંઠે ટકરાયું હતું. વાવાઝોડું હવે કેરળ, કર્ણાટક, તેલંગાણા અને આંધ્રપ્રદેશમાં પહોંચી ગયું છે. તમિલનાડુના તિરુવન્નામલાઈમાં એક ટેકરી પર ભૂસ્ખલન થયું હતું. જણાવ્યા અનુસાર, લગભગ ૪૦ ટન

વજનનો ખડક પહાડ પરથી સરકીને વીયુસી નગરમાં રસ્તા પર આવેલા મકાનો પર પડ્યો હતો, જેના કારણે ૨ મકાનો ધરાશાયી થઈ ગયા. કાટમાળ નીચે ૭ લોકો ફસાયા હોવાની આશંકા છે. ગુમ થયેલા લોકોના નામ: રાજકુમાર, મીના, ગૌતમ, ઈનિયા, રામ્યા, વિનોદિની અને મહા ભી છે. બચાવ દળનું કહેવું છે કે અમામલાઈ મંદિરની ટેકરી પર

એક ખડક છે જે ગમે ત્યારે પડી શકે છે. તેથી આ વિસ્તારમાંથી ૫૦ થી ૮૦ લોકોને સ્થળાંતર કરવામાં આવ્યા છે. તમિલનાડુના પુડુચેરીમાં વરસાદનો ૩૦ વર્ષનો રેકોર્ડ તૂટ્યો છે ફેંગલ વાવાઝોડું રવિવારે નબળું પડ્યું હતું. તેની અસરને કારણે મુશળધાર વરસાદને કારણે ૩ લોકોના મોત થયા છે. પુડુચેરી જિલ્લામાં ૨૪ કલાકમાં ૪૯ સેમી વરસાદ

નોંધાયો છે. આ ૨૦ વર્ષમાં સૌથી વધુ વરસાદ છે. શહેરી વિસ્તારોમાં પાણી ભરાવાના કારણે સેનાને બોલાવવામાં આવી હતી. સેનાએ ૨૦૦ લોકોને સલામત સ્થળે ખસેડ્યા હતા. એક હજાર લોકોને રાહત શિબિરોમાં પણ ખસેડવામાં આવ્યા છે. તેલંગાણા: ૧૦ જિલ્લામાં વાવાઝોડાની ચેતવણી, યલો એલર્ટ - સોમવારે તેલંગાણાના

૧૦ જિલ્લામાં તોફાન અને વાવાઝોડાની શક્યતા વ્યક્ત કરતા યલો એલર્ટ જાહેર કરવામાં આવ્યું છે. આમાં જયશંકર ભુલાપલ્લી, મુલુગુ, ભદ્રાદ્રી કોઠાગુડેમ, ખમ્મમ, નાલગોડા, સુર્યપેટ, મહાબુબાબાદ, વારંગલ, હનમકોડા અને જંગમમાં ભારે પવન અને ભારે વરસાદની શક્યતા છે. કેરળ: ૮ જિલ્લાઓમાં ૨૩ એલર્ટ: એનાકુલમ, ઇડુક્કી,

ત્રિશુર અને પલક્કડ માટે ઓરેન્જ એલર્ટ જાહેર કરવામાં આવ્યું છે, ભારે વરસાદની ચેતવણી આપવામાં આવી છે. જ્યારે પથાનામથિટ્ટા, અલપ્પુઝા અને કોટ્ટાયમમાં ભારે વરસાદનું યલો એલર્ટ છે. ઇડુક્કીએ વરસાદને કારણે કુમ્બીલીથી સબરીમાલા સુધીના મુક્કુઝી-સત્રમ વન માર્ગ પર યાત્રાળુઓની અવરજવર પર પ્રતિબંધ મૂક્યો છે. કર્ણાટક: સ્કૂલો-

કોલેજો બંધ, ઠંડી વધવાની સંભાવના - બેંગલુરુમાં વરસાદ શક્યતા છે. ચામરાજનગરમાં રજી ડિસ્ત્રિક્ટ પરીક્ષા હોય તે ડિઝી કોલેજો સિવાયની કોલેજો બંધ રાખવાની જાહેરાત કરવામાં આવી છે. તમિલનાડુ: ૯ જિલ્લામાં સ્કૂલો-કોલેજો બંધ - રાજ્યમાં આજે પણ ભારે વરસાદ પડી રહ્યો છે. માત્ર સાલેમ, ધર્મપુરી, તિરુવન્નામલાઈ, તિરુપતુર,

વેલ્લોર અને રાનીપેટ જિલ્લામાં ર ડિસ્ત્રિક્ટ સ્કૂલોમાં રજા જાહેર કરવામાં આવી છે. જ્યારે કુડલોર, વિલ્લુપુરમ અને કૃષ્ણાગિરીમાં તમામ સ્કૂલો-કોલેજોમાં રજા છે. આ વાવાઝોડાનું નામ 'ફેંગલ' સાઉદી અરેબિયા દ્વારા આપવામાં આવ્યું છે. તે એક અરબી શબ્દ છે, જે ભાષાકીય પરંપરા અને સાંસ્કૃતિક ઓળખનું મિશ્રણ છે.

જુડીપી ઘટ્યો, મોંઘવારી વધી : રાહુલ

લોકસભામાં વિપક્ષના નેતા અને વાયનાડના સાંસદ રાહુલ ગાંધીએ રવિવારે એક્સ પોસ્ટમાં ભારતનો જીડીપી વૃદ્ધિ દર બે વર્ષમાં સૌથી નીચો હોવા અંગે ચિંતા વ્યક્ત કરી હતી. તેમણે લખ્યું- જ્યાં સુધી મુદ્દાઓ અબજોપતિઓ તેનો લાભ લેતા રહેશે ત્યાં સુધી દેશની અર્થવ્યવસ્થા આગળ નહીં વધી શકે. તેમણે લખ્યું- ભારતનો જીડીપી વૃદ્ધિ દર બે વર્ષમાં સૌથી નીચો પ. ૪% પર આવી ગયો છે. તે સ્પષ્ટ છે કે ભારતીય અર્થવ્યવસ્થા ત્યાં સુધી પ્રગતિ કરી શકશે નહીં જ્યાં સુધી માત્ર થોડા અબજોપતિઓ જ તેનો ફાયદો ઉઠાવી રહ્યાં છે. ખેડૂતો, મજૂરો, મધ્યમ વર્ગ અને ગરીબો વિવિધ આર્થિક



સમસ્યાઓથી ઝડૂમી રહ્યા છે. રાહુલે કહ્યું કે ડોલર સામે રૂપિયો ૮૪.૫૦ના સૌથી નીચા સ્તરે પહોંચી ગયો છે. બેરોજગારીએ ૪૫ વર્ષનો રેકોર્ડ તોડી નાખ્યો છે. છેલ્લા ૫ વર્ષોમાં, મજૂરો, કર્મચારીઓ અને નાના

ભારતનો વૃદ્ધિ ઘટીને ૫.૪% થઈ ગઈ છે. ૭ ક્વાર્ટરમાં આ સૌથી ધીમી વૃદ્ધિ છે. મેન્યુફેક્ચરિંગ સેક્ટરના નબળા પ્રદર્શનને કારણે જીડીપી વૃદ્ધિ ધીમી પડી છે. નેશનલ સ્ટેટિસ્ટિક્સ ઓફિસે ૨૯ નવેમ્બરે આ ડેટા જાહેર કર્યો હતો. છૂટક ફુગાવો વધીને ૧૪ મહિનાની ટોચે ૬.૨૧% પર પહોંચી ગયો છે. ગયા વર્ષના ઓક્ટોબરની સરખામણીએ આ વર્ષે બટાકા અને ડુંગળીના ભાવમાં લગભગ ૫૦%નો વધારો થયો છે. આવકમાં ઘટાડો થવાને કારણે માગ પણ ઘટી છે. વેચાણમાં રૂ. ૧૦ લાખથી ઓછી કિંમતની કારનો હિસ્સો ૨૦૧૮-૧૯માં ૮૦ ટકાથી

ઘટીને ૫૦ ટકાથી ઓછો થઈ ગયો છે. કુલ વેચાણમાં એફોર્સિબલ હાઉસિંગનો હિસ્સો ઘટીને લગભગ ૨૨% થયો છે, જે ગયા વર્ષે ૩૮% હતો. હસ્ત-ઉત્પાદનોની માગ પહેલેથી જ ઘટી રહી છે. છેલ્લા ૧૦ વર્ષમાં કોર્પોરેટ ટેક્સનો હિસ્સો ૭% ઘટ્યો છે, જ્યારે આવકવેરાનો હિસ્સો ૧૧% વધ્યો છે. નોટબંધી અને યજ્ઞને કારણે અર્થ વ્યવસ્થામાં મેન્યુફેક્ચરિંગનો હિસ્સો ઘટીને માત્ર ૧૩% થયો છે, જે ૫૦ વર્ષમાં સૌથી ઓછો છે. આવી સ્થિતિમાં નોકરીની નવી તકો કેવી રીતે સર્જશે? ૮ નવેમ્બરે નોટબંધીના ૮ વર્ષ પૂર્ણ થવા પર રાહુલ ગાંધીએ મોદી સરકાર પર નિશાન સાધ્યું હતું.

KGF એક્ટ્રેસનું રહસ્યમય મોત! ૩૦ વર્ષની શોભિતા શિવન્ના ઘરમાં મૃત હાલતમાં મળી આવી

'મંગલા ગૌરી' અને 'કૃષ્ણા રુકિમણી' જેવા ટીવી શોનો હિસ્સો રહી ચૂકેલી એક્ટ્રેસ શોભિતા શિવન્નાએ ૩૦ વર્ષની ઉંમરે દુનિયાને અલવિદા કહી દીધું છે. કન્નડ ફિલ્મની જાણીતી એક્ટ્રેસ તેના હૃદયરોગના ઘરમાં મૃત હાલતમાં મળી આવી હતી. તેનો મૃતદેહ શંકાસ્પદ હાલતમાં મળી આવતાં, પોલીસે આ મામલે તપાસ શરૂ કરી છે. શોભિતા લગ્ન બાદ થોડો સમય મનોરંજનની દુનિયાથી દૂર રહી અને હવે તે ફરી એકવાર ઈન્ડસ્ટ્રીમાં કમબેક કરવાની તૈયારી કરી રહી હતી. દરમિયાન આ સમાચારે સૌને ચોકાવી દીધા છે. પોલીસે કેસ નોંધી તપાસ શરૂ કરી શોભિતાનો મૃતદેહ હૃદયરોગના ગંભીરોવલી સ્થિત શ્રીરામ નગર કોલોનીમાં એક્ટ્રેસના એપાર્ટમેન્ટમાંથી મળ્યો



હતો. આ ઘટના ત્યારે સામે આવી જ્યારે પડોશીઓએ પોલીસને જાણ કરી અને આત્મહત્યાની શંકા વ્યક્ત કરી હતી. પોલીસે કેસ નોંધ્યો છે અને મોતની આસપાસના તમામ શંકાસ્પદ તથ્યોની તપાસ કરી રહી છે. શોભિતાની છેલ્લી પોસ્ટ

સેક્ટર-૫માં ૧૫ દિવસથી પીવાનું પાણી ડહોળું અને ગંદું આવતાં રોગચાળાની દહેશત

નગરનું સેક્ટર-૫-બી વિસ્તાર પાણીજન્ય રોગચાળાની ઝપેટમાં આવે તેમ લાગી રહ્યું છે. કેમ કે છેલ્લા ૧૫ દિવસથી પીવાનું પાણી ડહોળું અને ગંદું આવતું હોવાથી સેક્ટરવાસીઓને પાણી ઉઠાવીને પીવાની ફરજ પડી રહી છે. જોકે ડહોળા અને ગંદું પીવાનું પાણી આવતું હોવાની લેખિત તેમજ મૌખિક ફરીયાદ કરવા છતાં રિપેરીંગ માટે તંત્રને સમય જ નથી. જેને પરિણામે સેક્ટર-૫-બી વિસ્તારમાં પાણીજન્ય રોગચાળાના ઘરે ઘરે બિમારીના ખાટલા મંગાવ પછી જ રિપેરીંગ કરશે તેમ સ્થાનિકોએ આશ્ચર્ય કર્યો છે.

રાજ્યના સ્માર્ટસીટીમાં હજુ માળખાકિય સુવિધાના નામે લોકોને દુવિધા સિવાય કોઈ જ મળી રહ્યું નથી. નગરના સેક્ટર-૫-બી વિસ્તારમાં પીવાનું પાણી ડહોળું અને ગંદું આવતા સેક્ટરવાસીઓની હાલત કફોડી બની રહી છે. જોકે સ્માર્ટસીટી અંતર્ગત લોકોને માળખાકિય સુવિધામાં ઉભા થયેલા પ્રશ્નોના ઉકેલ માટે ફરીયાદ કર્યાને માત્ર ને માત્ર ચોવીસ કલાકમાં ઉકેલ આવે તેવું નક્કર આયોજન કરવામાં આવે તેવી માંગ સેક્ટરવાસીઓ કરી રહ્યા છે. ગાંધીનગર શહેર

વસાહત મહાસંઘના પ્રમુખ કેશરીસિંહ બિહોલાએ જણાવ્યું છે કે સેક્ટર-૫-બીના પ્લોટ નંબર ૭૩૧, ૭૩૨, ૭૩૫ અને મોટાભાગના વિસ્તારોમાં છેલ્લા ૧૫ દિવસથી પીવાનું પાણી ડહોળું અને ગંદું આવી રહ્યું છે. ઉપરાંત દુર્ગંધ પણ મારતી હોવાથી પીવાના પાણીમાં ગટરનું પાણી ભળતું હોવાની શંકા પણ સ્થાનિકોએ વ્યક્ત કરી છે. જોકે છેલ્લા પંદરેક દિવસથી આવતા દુષિત અને ગંદા પીવાના પાણી અંગે પાટનગર યોજના વર્તુળ વિભાગમાં લેખિત તેમજ મૌખિક રજુઆત કરવામાં આવી હતી.

દહેજ ભૂખ્યા સાસરિયા માનવતા ભૂલ્યાં: ગાંધીનગરની હોસ્પિટલમાં દીકરો દાખલ હોવા છતાં સાસુ સસરાએ પુત્રવધૂને દહેજ માટે ત્રાસ આપી કાઢી મુકી

ગાંધીનગરમાં દહેજ ભૂખ્યા સાસુ સસરાએ ૩૦-૩૫ની બીમારીના કારણે હોસ્પિટલમાં દાખલ પુત્રની સરભરામાં વ્યસ્ત રહેતી પુત્રવધૂને ત્રાસ આપીને ઘરમાંથી કાઢી હતી. જેનાં પગલે પરિણીતાને રસ્તે રજળવાંનો વખત આવતા આખરે ૧૮૧ અભયમ મહિલા હેલ્પ લાઈનની ટીમે સાસુ સસરાને કાયદાનો પાઠ ભણાવવાની ફરજ પડી હતી. ગાંધીનગરમાં રહેતી પરિણીતાના લગ્ન પાંચેક વર્ષ અગાઉ થયા હતા. પતિની આર્થિક સ્થિતિ નબળી હોવાથી ઘરમાં નાના મોટા ઝગડા થયા કરતા હતા. જેનાં કારણે સાસુ સસરા પણ



કામ બાબતે વાંધા વચકા કાઢી પુત્રવધૂને મહેણાં ટોણાં માર્યા કરતા હતા. પરંતુ પરિણીતા પિતાના

સંતાનનાં ભવિષ્યનું વિચારીને બધો ત્રાસ સહન કરે રાખતી હતી. એવામાં પતિને ૩૦-૩૫ની

બિમારીમાં સપડતા હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવાની ફરજ પડી હતી. આથી પતિની સેવા ચાકરી કરવા પરિણીતા વહેલી સવારે ઘરના કામકાજ તેમજ રસોઈ બનાવીને પોતાની દીકરીને લઈને હોસ્પિટલ જવા નીકળી જતી હતી. આખો દિવસ હોસ્પિટલમાં પતિની સરભરા પછી ફરી પાછી તે સાસુ સસરાનું જમવાનું બનાવવા ઘરે પરત ફરતી હતી. પરંતુ ઘરે પહોંચતા જ સાસુ સસરા દીકરીની તબિયત વિશે પૂછવાની જગ્યાએ પરિણીતાને કડવા વેણ બોલીને દહેજની માંગણી કરી ત્રાસ આપતા રહેતા હતા. આ

બાબતે સાસુ સસરાએ ગાળો ભાંડી તેણીને રાતના સમયે ઘરમાંથી નીકળી જવા મજબૂર કરવામાં આવી હતી. જેનાં કારણે તેણીને રસ્તે રજળવાંની ફરજ પડી હતી. જે અંગે જાણ થતાં જ ૧૮૧ અભયમ મહિલા હેલ્પ લાઈનની ટીમ પીડિતા પાસે પહોંચી ગઈ હતી. અને તેની આપવીતી સાંભળી સાસુ સસરા પાસે ગઈ હતી. બાદમાં સાસુ સસરાને દહેજ માંગવા મુદ્દે કાયદાકીય પાઠ ભણાવવામાં આવતા બંનેની આંખો ઊધડી ગઈ હતી. અને બંનેએ પીડિતાને ત્રાસ નહીં આપવાની ખાત્રી આપી હતી.

તંત્રી સ્થાનેથી..

ઓઈલ કંપનીઓને જલસા, કેન્દ્ર સરકારે હટાવ્યો વિંડફોલ ટેક્સ

કેન્દ્ર સરકારે મોટો નિર્ણય લેતા ઈંધણ પરનો વિંડફોલ ટેક્સ હટાવી દીધો છે. આ ટેક્સ એર ટર્બાઈન ફ્યુલથી લઈને પેટ્રોલ-ડીઝલ પર પણ લાગતો હતો. તેને ઔપચારિક રીતે સ્પેશિયલ એડિશનલ એક્સાઈઝ ડ્યુટી (જીઈએડી) તરીકે પણ ઓળખવામાં આવે છે, જે વર્ષ ૨૦૨૨માં એવા સમયે લાદવામાં આવ્યો હતો જ્યારે રશિયા-યુક્રેન યુદ્ધ દરમિયાન ક્રૂડ ઓઈલની કિંમતો ઘાટી લેવાલ પર પહોંચી ગઈ હતી. હવે નાણા મંત્રાલયે આ ટેક્સને સંપૂર્ણપણે હટાવી દીધો છે.

એક અહેવાલ પ્રમાણે સરકારે ક્રૂડ ઓઈલના ભાવમાં આંતરરાષ્ટ્રીય સ્તરે આવેલા ઘટાડા વચ્ચે સ્થાનિક સ્તરે ઉત્પાદિત ક્રૂડ ઓઈલ અને એવિએશન ઈંધણ (જીજી), પેટ્રોલ અને ડીઝલની નિકાસ પરનો આ ૩૦ મહિના જૂનો ટેક્સ આજે હટાવી દીધો છે. નાણા રાજ્ય મંત્રી પંકજ ચૌધરીએ રાજ્યસભામાં આ અંગે એક નોટિફિકેશન રજૂ કર્યું છે. જેમાં જાહેર ક્ષેત્રની ટ્રક જેવી કંપનીઓ દ્વારા ઉત્પાદિત ક્રૂડ ઓઈલ અને રિલાયન્સ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ લિમિટેડ જેવી કંપનીઓ દ્વારા કરવામાં આવેલી ઈંધણની નિકાસ પર લાગતા ટેક્સને હટાવી દેવાનો નિર્ણય કર્યો છે.

આ નિર્ણયને ૨૯/૧૦/૨૪ અને ૩૦/૧૦/૨૪ નંબરની નોટિફિકેશન દ્વારા ઔપચારિક રૂપ આપવામાં આવ્યું છે, જેને સંસદમાં રાખવામાં આવ્યો હતો. તમને જણાવી દઈએ કે ક્રૂડ ઓઈલની કિંમતોમાં ધરખમ વધારાને કારણે સરકારે વર્ષ ૨૦૨૨માં સ્થાનિક ક્રૂડ, પેટ્રોલ-ડીઝલ અને એવિએશન ઈંધણની નિકાસમાંથી ઓઈલ કંપનીઓને થતા નફા પર વિંડફોલ ટેક્સ લગાવવાનો નિર્ણય લીધો હતો, જેનો હેતુ રેવન્યૂ વધારવાનો હતો. હવે સરકાર દ્વારા આ ટેક્સ હટાવવાથી ઓઈલ સેક્ટરની તમામ કંપનીઓને મોટી રાહત મળી છે.

ગુજરાતમાં બોગસ ડોક્ટરોનો બાળતસ્કરીનો ખેલ:મહિલાઓની નકલી હોસ્પિટલમાં ડિલિવરી થતી, ૧.૨૦થી ૭ લાખ સુધી સોદો કરાતો, હેલ્થી-નબળાં બાળકો માટે અલગ-અલગ કોડ



રાધનપુર બાળતસ્કરીમાં આરોપી નકલી ડોક્ટર સુરેશ ઠાકોર અને શિલ્પા ઠાકોર રિમાન્ડ પર છે. ત્યારે વધુ એક બાળકના વેચાણનો ખુલાસો થયો છે. જોકે, પોલીસ રિમાન્ડ દરમિયાન ખૂલેલી હકીકત બાદ બાળકની લાશની બનાસ નદીના તટમાં શોધખોળ કરાઈ હતી. જોકે, કચ્છના આડેસરના બોગસ ડોક્ટર વેચેલી એ બાળકી ક્યાંય મળી ન હતી

અને માત્ર મીઠું જ મળ્યું હતું. સૂત્રો દ્વારા મળતી માહિતી મુજબ લાજ બચાવવા ડોક્ટરના હવાલે કરી ગયેલી માતા લોકલાજથી બચી ગઈ પણ એ માસૂમ દીકરીને મોતને હવાલે કરી ગઈ એ એને પણ ખબર નહીં હોય...તો આવો પાટણના બે કેસથી સમજાવે ગુજરાતમાં બોગસ ડોક્ટર દ્વારા ચાલતા બાળતસ્કરીના ખેલને...રાધનપુર આસપાસમાં

બાળતસ્કરીના નેટવર્કના એક બાદ એક પત્તાં ખૂલી રહ્યાં છે. સૂત્રો દ્વારા મળતી માહિતી મુજબ પહેલા એક બાળકનું બનાસકાંઠાના થરાની હોસ્પિટલથી બાળકની ડિલિવરી કરી વેચાયાનું ખૂલ્યું હતું. ત્યારબાદ બીજા એક જિલ્લા એવા કચ્છમાંથી પણ બાળતસ્કરી ખૂલી છે. કચ્છના આડેસરથી બોગસ ડોક્ટરે એક લોકલાજથી બચવા માગતી



મહિલાની ડિલિવરી કરીને બાળકીને વેચી દીધી હતી. પરંતુ એ બાળકી કોઈના ઘરે કિલકિલાટ કરે એ પહેલાં જ ૭ લાખમાં થનારો સોદો ફોક થતાં પાટણના દવાખાનેથી નાસેલા નકલી ડોક્ટરની બેદરકારીને કારણે મરી ગઈ હતી. જોકે, તેને મારી નખાઈ હતી કે મરી ગઈ તે પોલીસ તપાસ કરી રહી છે. જોકે, ૧ ડિસેમ્બરે પોલીસે આરોપીઓને સાથે રાખીને બાળકીની લાશ બનાસ નદીના પટમાં શોધવા પ્રયાસ કર્યો હતા. મળતી માહિતી મુજબ બાળકી મરી જતાં તેનો નિકાલ નકલી ડોક્ટર સુરેશ અને શિલ્પા ઠાકોરે કર્યો હતો. આડેસરની બોગસ કિલનિકમાં નરેશ દેસાઈએ બાળકીની ડિલિવરી કરાવી હતી. તેની જાણ ધીરેન ઠાકોરને કરી હતી. જેથી સુરેશ અને નરેશ બંને વચ્ચે ધીરેને કોન્ટ્રેક્ટ તેણે કરાવ્યો હતો. નરેશ ધીરેન ઠાકોરને કહ્યું કે એક બાળક બે નંબરિયું આવ્યું છે. બે નંબરિયું હોય તો બે નંબરિયું કોડ હતો, બે નંબરની વસ્તુ આવી છે. એમના કોડ હતો, મરેલા બાળકને બગડી ગયું એમ કહેતા. બે નંબરિયું બાળક આવ્યું એટલે સુરેશ, શિલ્પા અને ધીરેન ગાડી લઈને આડેસર પહોંચ્યાં હતાં. બાળકીને લઈને રાત્રે પાટણમાં દાખલ કર્યું હતું. સવારે જે પાર્ટને આપવાનું હતું. તેને ડાઉટ પડ્યો કે પાર્ટ

કંઈક જાણ કરશે કે નહીં લે. પાંચેક લાખનો સોદો થયો હતો, પણ પોલ ખૂલે એવો ડર હતો. એટલે બાળક લઈ આ ભાગી ગયો હતો અને જતી વખતે બાળકી મરી ગઈ. અહીંયાં એવું કહ્યું કે, ડોક્ટરે રજા આપી એટલે રાધનપુર હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવાનું છે. ત્યાંથી અહીં લાવ્યો હતો અને પાછો ત્યાં દાખલ કરવા જાય છે. એટલે શંકા તો જાય. બાળક પણ હેલ્થી હતું, રાત્રે કોઈ હતું નહીં. એટલે સુરેશ પાટણથી નીકળી ગયો, પછી મારી નાખ્યું હોય કે મરી ગયું હોય એ તપાસ પોલીસ કરી રહી છે. બાળકીને કોઈ લેવાનું ન હતું, એનો ૭ લાખમાં સોદો થયો તે કેન્સલ થયો એટલે આ બાળકી કોને આપવી એટલે એને પતાવી દઈએ દફનાવી દીધું હોવાની શક્યતા છે. આ બાળકી દિવાળી પહેલાની હોવાનું જાણવા મળ્યું છે, જેને અંદાજિત દોઢ-બે મહિના થયા હશે. આ એક દિવસની બાળકીને લઈ દિવેશ શાહના ત્યાં લાવ્યો હતો. બે નંબરવાળી મહિલાઓ ડિલિવરી માટે ડોક્ટર પાસે જાય તો બે લાખ ખર્ચ થાય પણ આવા નકલી ડોક્ટરો પાસે જાય તો આબરૂ ના જાય અને બાળક પણ આપી દે. આમ આવી રીતે બે નંબરવાળા લોકો આવા ડોક્ટરની મુલાકાત લેતા હોય છે. મોટી હોસ્પિટલના કોઈ રોલ આમાં હોતા નથી. આ

બાળકીને પણ દિવેશ શાહના ત્યાં લઈને આવ્યો હતો, પણ ડોક્ટરને શંકા જતાં આ સુરેશ ઠાકોર રાત્રે બાળકી લઈને ભાગ્યો હતો. રાત્રે બાળકી લઈને આવ્યા હતા. આડેસરમાં આ બાળકીનો જન્મ એક દોઢ મહિના આસપાસ રાત્રે ૮ વાગ્યા આસપાસ થયો હતો. આડેસર ખાતે સુરેશ ઠાકોર, શિલ્પા ઠાકોર અને ધીરેન ઠાકોર એમ ત્રણ જણ લેવા ગયાં હતાં. ત્યાંથી મોડી રાત્રે પાટણ દિવેશ શાહના ત્યાં લાવ્યા હતા, ત્યાં ડોક્ટરને શંકા જતાં સારવારની ના પાડતા આ બાળક લઈને પરત જતાં આ બાળકીનું મોત થયું હતું. ધીરેન ઠાકોરના ૫ દિવસના રિમાન્ડ માગ્યા હતા. કોર્ટ ૪ ડિસેમ્બર સુધીના રિમાન્ડ અપાયા છે. બાળકની ડિલિવરી કરવી એ બાળક કોનું હતું. એમ આણે કેટલા પૈસા લીધા છે. નરેશ દેસાઈએ બાળક સુરેશ ઠાકોરને ૧૦ હજારમાં વેચ્યું છે. નરેશ દેસાઈ સમીનો છે અને આડેસરમાં બોગસ હોસ્પિટલ છે. ત્યાં ડિલિવરી કરાવતો હતો. બાળક તસ્કરી કેસમાં અત્યાર સુધીમાં ૫ આરોપીઓની ધરપકડ કરી છે. કેસની તપાસ કરી રહેલી પાટણ એસ ઓ જી પોલીસે અત્યાર સુધીમાં સૌ પ્રથમ સુરેશ ઠાકોર, તે બાદ શિલ્પા ઠાકોર અને તે બાદ રૂપસિંહ ઠાકોરની ધરપકડ કરવામાં આવી હતી

બિનઉપયોગી ૧૭ શૌચાલયને ૨.૮૦ લાખના ખર્ચે રિનોવેશન કરીને ઉપયોગી બનાવાયાં



જિલ્લાના ગ્રામ્ય એજન્સી દ્વારા આ શૌચાલયોને વિસ્તારોમાં બનાવેલા ૧૭ શૌચાલયો બિનઉપયોગી બની રહ્યા હોવાથી જિલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સી દ્વારા આ શૌચાલયોને રૂપિયા ૨.૮૦ લાખના ખર્ચે રિનોવેશન કરીને તેને ઉપયોગી બનાવવામાં આવ્યા છે. વિશ્વ

એજન્સી દ્વારા આ શૌચાલયોને રૂપિયા ૨.૮૦ લાખના ખર્ચે રિનોવેશન કરીને તેને ઉપયોગી બનાવવામાં આવ્યા છે. વિશ્વ

જરૂર છે સહિતની બાબતોની માહિતી મેળવ્યા બાદ આવા બિન ઉપયોગી શૌચાલયોને રિનોવેશન કરીને ઉપયોગી બનાવવા માટે જિલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સી દ્વારા કવાયત હાથ ધરી હતી. તેમાં જિલ્લાના ૧૭ શૌચાલયોમાં રૂપિયા ૧૬ હજારથી વધારે નાણાંકિય ખર્ચથી રિનોવેશન કરવાની કામગીરી જિલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સી દ્વારા શરૂ કરવામાં આવી છે. તેમાં જિલ્લાના ચારેય તાલુકામાં આવેલા આવા બિન ઉપયોગી શૌચાલયોનો સર્વે કરવામાં આવતા તેમાં કલોલ અને માણસા તાલુકામાં છ-છ, દહેગામ તાલુકામાં ૩ અને ગાંધીનગર તાલુકાના બે શૌચાલયો બિનઉપયોગી હોવાનું સર્વે દરમિયાન જાણવા મળ્યું હતું.

ગમ્લ: 'બે ઘડી'

કોઈ ના કહેશે તને બેસો બે ઘડી કામ કરતાં નામ હરિ લેશો બે ઘડી

સત્યમાં ઈશ્વર વસે છે બાળક મહી, એ નિખાલસ દ્વારમાં પેશો બે ઘડી

આપદાને પણ જવું પડશે એક દિવસ, એ સમયમાં સાથ તમ દેશો બે ઘડી

બેદભાવોથી ભરેલો છે માનવી, ના ટકે માયાનો અંદેશો બે ઘડી

સંપદાની દોટમાં ખર્ચી જિંદગી, સૂણ 'અંતરનાદ' સંદેશો બે ઘ

તારા પટેલ, અંતરનાદ, નવસારી

રાજ

તારી યાદોના રાજને હવે રાજ જ રહેવા દે, હર ધબકારે ધબકી હૃદયમાં જ વસવા દે!

કાયમ દૂર રહેવું એ હોય કેટલું કઠીન, સાથે જ રહું છું એવાં વ્હેમમાં ફરવા દે!

તોડી મરોડી ન બાંધ માથે કોઈ બોજ, જરાં મનમાં ખુશીની ખુમારી ફુટવા દે!

રંગાઈ ને રહેવું છે રંગબેરંગી દુનિયામાં, થોડા દિલમાં એવાં અરમાન જાગવા દે!

આંબા ડાળે કરીએ ટહુકા કોયલ તણા, કંઠે જરાં મધ જેવી મીઠાશને આવવા દે!

ભિખારી બનીને ન ભટક "શ્યામ દિવાની" ઈશ્વરને પણ શાંતિથી મંદિરમાં બેસવા દે!

વનિતા પાંભર. "શ્યામ દિવાની" (જાનનગર)

"વરસાદ"

વાદળઘાયું છે આકાશ, સમય થયો તારા આગમનનો,

આખી સજીવસૃષ્ટિ નિહાળે છે તને, લોકો વાટ જુએ છે તારી,

હવે તો વરસી જા, છલકાઈ રહું છે મન,

લાગણીઓ ઉમંગે ઉભરાય છે, આંખો તરસી રહી છે,

તારી બુંદ નિહાળવા માટે, "મેહુલિયો" હવે તો મન મુકીને વરસી જા...

-કલ્પ(રચનામૃત)

-કલ્પના એમ. ભગરિયા (કચ્છ- ભૂજ)

"સ્પર્શ"

પ્રેમ, લાગણી વ્યક્ત કરવા

શબ્દોને શણગાર ત્યારે બનતી કવિતા,

દરેક વાતનો સાર સમાઈ જાય, જ્યારે લખતી કવિતા.

હોય ભલે સાવ નાની કવિતા, શબ્દો મોનને પણ સ્પર્શતા.

સધળું વ્યક્ત થતુ નથી કથનમાં, શબ્દોમાં સમાઈ જાય એવી સરિતા.

એકાંતમાં સાથ આપતી કવિતા, એટલે જ મને એની મમતા.

ગાયત્રી જાની "ચંદ્રિકા" (પેટલાદ)

માધવ મારો આવે છે?

શણગારો આજે ગલીઓ ને શેરીઓ માધવ મારો આવે છે!

હાથી અને ઘોડલા સજજ કરાવો માધવ મારો આવે છે!

છપ્પન જાતના ભોગ ધરાવો માધવ મારો આવે છે!

ઢોલ નગારા અને શરણાઈ વગાડો માધવ મારો આવે છે!

ગુલાબ ચંપા ના ફૂલોનો હાર ગુંથાવો માધવ મારો આવે છે!

અબીલ, ગુલાલ અને અત્તર છંટાવો માધવ મારો આવે છે!

ગંગા અને જમનાના નીર રે મંગાવો માધવ મારો આવે છે!

માખણ મિસરીને સાકર ધરાવો માધવ મારો આવે છે!

-અંજના ગોંડલિયા (પોરબંદર)

એવી તો હું કેવી બનું કે તને ગમું?

હે પ્રભુ....! કરું તો હું શું કરું કે તને ગમું?

નિત્ય ઉઠી નવી આશાઓ ભરુ તો ગમું? કે પછી કર્મ કરી આશાને પુરી કરું એવી બનું?

ડગલેને પગલે તમને યાદ કરું તો ગમું? કે પછી શ્વાસો શ્વાસ તમને સાથે લઈને ફરું એવી બનું?

મંદિરે જઈ તારા દર્શન કરું તો ગમું? કે પછી જીવ માત્રમાં તમને નીરખી શકું એવી બનું?

ઘણીવાર એવુ પણ કરું જ છું, કે તમને ના પણ ગમું.

એટલે તો રોજ પૂછું છું, એકવાર તો કહીદયો કેવી બનું??

જેએકતાની અટપટી વાતો.

એકતા અર્જુન ગજેરા(અમદાવાદ)

ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા દ્વારા ચાલતા વિવિધ વિકાસના કાર્યોની મેયરશ્રી મીરાબેન પટેલ એ ઓચિંતી મુલાકાત લીધી



ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા દ્વારા ચાલતા વિવિધ વિકાસના કાર્યોની મેયરશ્રી મીરાબેન પટેલ એ આજે સવારે ઓચિંતી મુલાકાત લીધી હતી. જે અંતર્ગત રક્ષાશક્તિ સર્કલ થી સરગાસણ ચોકડી તરફના સર્વિસ રોડ કેવલોપમેન્ટની કામગીરીની મુલાકાત લીધી. આ દરમિયાન મેયરશ્રી એ ફૂટપાથ, પાર્કિંગ, સ્ટ્રોમ વોટર, સ્ટ્રીટ લાઇટ, લેન્ડસ્કેપિંગ, બેઠક વ્યવસ્થા સહિત તમામ મુદ્દાઓને ધ્યાને લઈને વ્યવસ્થિત કાર્ય અંગેની એન્જિનિયર સહિત અધિકારી-કર્મચારીઓને સૂચના આપી. ત્યારબાદ કુડાસણ ખાતે નવનિર્મિત લાઇબ્રેરીની મુલાકાત લીધી, જે દરમિયાન બિલ્ડીંગ, ફર્નિચર વર્ક, ઓડિયો વિડ્યુઅલ ડ્રમ વગેરેની મુલાકાત લઈને ફાઈનલ કામગીરી સમયસર પૂર્ણ કરીને ચાલુ કરવા સૂચનાઓ આપી. આ લાઇબ્રેરીમાં કુડાસણ સહિત આસપાસના વિસ્તારના વિદ્યાર્થી, વ્યાવસાયિક કે સામાન્ય વ્યક્તિ માટે મફત શિક્ષણ અને મનોરંજન સહિતની સુવિધાઓ મળી રહેશે. ત્યારબાદ વાવોલ થી સરગાસણ આવતી કાંસની બંને બાજુ સર્વિસ રોડ કેવલોપમેન્ટ થઈ રહ્યું છે તેની મુલાકાત લઈને કામગીરી સારી રીતે તેમજ પ્લાન મુજબ પૂર્ણ થાય તેવી સૂચનાઓ આપી. ત્યારબાદ કુડાસણ ખાતે નવનિર્મિત આયુષ્યમાન આરોગ્ય મંદિરની મુલાકાત લીધી. આ દરમિયાન કમ્પાઉન્ડ વોલ, મેડીકલ સાઇનો, આર.સી.સી. રોડ, પેવર બ્લોક, ઈલેક્ટ્રીક સાઇનો સહિત તમામ કામગીરી ઓફર મુજબ થયેલ છે તેની માહિતી લીધી તેમજ ટુંક સમયમાં ચાલુ કરવા સૂચના આપી. ત્યારબાદ સરગાસણ ખાતે ફાયર સ્ટેશન બિલ્ડીંગ પ્રોજેક્ટ અને સ્ટાફ ક્વાર્ટરની મુલાકાત લઈને પ્લાન મુજબ કામગીરી થાય અને સમયમર્યાદામાં પૂર્ણ થાય તેવી અધિકારીઓ- કર્મચારીઓને સૂચના આપી. આ વિવિધ સ્થળે મુલાકાત દરમિયાન મેયરશ્રીએ અધિકારી કર્મચારીઓને કામ ઓફર મુજબ અને સમયસર પૂર્ણ કરવા સૂચનાઓ આપી તેમજ સ્થાનિક લોકો સાથે પણ સંવાદ કર્યો હતો.

સંબંધોની મૂંઝવણ અને પ્રેમનો ઉમંગ દર્શાવતી ફિલ્મ "કાશી રાઘવ" જાન્યુઆરી, ૨૦૨૫માં રિલીઝ થશે

ગુજરાત : અત્યારે ગુજરાતી સિનેમા જે શિખરે પહોંચ્યું છે તે જોતાં દર્શકો અવનવી ફિલ્મોની આશ લઈને બેઠા છે. એમાં પણ કોમેડીથી હટકે કાંઈક અલગ જ વિષય દર્શકોને તે ચોક્કસપણે આકર્ષે છે. એવી ઘણી ફિલ્મો આ વર્ષે આવી છે કે જેણે દર્શકોના દિલ અને દિમાગ પર અમીટ છાપ છોડી છે. આ ફિલ્મોની હરોળમાં અન્ય એક ફિલ્મનું નામ ઉમેરાવા જઈ રહ્યું છે જેનું નામ છે ×કાશી રાઘવ. × ધનપાલ ફિલ્મના બેનર હેઠળ બનેલ અને ધનપાલ શાહ દ્વારા પ્રોડ્યુસ કરાયેલ આ ફિલ્મ આવતાં વર્ષની શરૂઆતમાં એટલે કે જાન્યુઆરીમાં રિલીઝ થવા માટે સુસજ્જ છે. દીક્ષા જોશી અને જયેશ મોરેની મુખ્ય ભૂમિકા દર્શાવતી આ ફિલ્મ ધ્રુવ ગોસ્વામી દ્વારા લિખિત અને દિગ્દર્શિત છે. ફિલ્મની રિલીઝ જાહેર કરતું એક સત્તાવાર પોસ્ટર લોન્ચ કરવામાં આવ્યું છે. ઘણાં સંબંધો અને લાગણીઓથી ભરેલી આ એક ફિલ્મ છે.

દીક્ષા જોશી અને જયેશ મોરે સાથે શ્રુદ્ધા ગોસ્વામી અને બાળ કલાકાર પીલુશ્રી ગઢવી અત્યંત મહત્વની ભૂમિકામાં નજરે પડશે. આ એક ગુજરાતી ફિલ્મ છે, પણ ગુજરાતની સાથે કોલકાતા બેંગ્લોર પણ આ ફિલ્મમાં દર્શાવવામાં આવ્યું છે. ચોક્કસપણે કહી શકાય કે ×કાશી રાઘવ× હિન્દી ફિલ્મોને પણ ટક્કર આપશે. ભરત ટક્કર, કલ્પના ગંગડેકર, સૌભાગ્ય સારશ્વત, પ્રીતિ દાસ, વિશાલ ઠક્કર, દેવાંશ પટેલ, જગર બાગરીયા, હિરલ ડાંગર અને ગૌરાંજ જેડી સહિતના અનેક પ્રતિભાશાળી કલાકારો પણ આ ફિલ્મમાં જોવા મળશે. ફિલ્મની સ્ટોરી લાઈનની વાત કરીએ તો સંબંધોની અને પ્રેમની જટિલતાઓ જોવા મળશે. દીક્ષા જોશીને એક અલગ જ અવતારમાં દર્શકો નિહાળશે. આ ફિલ્મ જતન પૂર્યા, જહાનવી ચોપરા અને ધ્રુવ ગોસ્વામી દ્વારા સહ-લિખિત છે. વત્સલ અને કવને આ ફિલ્મમાં સંગીત આપ્યું છે. ઉપરાંત, સિનેમેટોગ્રાફી પ્રતિક પરમાર દ્વારા કરવામાં આવી છે.

વિધાનસભા નાયબ દંડક વ ધારાસભ્ય શ્રી વિજયભાઈ પટેલના હસ્તે આહવામાં ઈ - રીક્ષા લોકાર્પણ કાર્યક્રમ યોજાયો

આહવા: કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકારના સ્વચ્છ ભારત મિશન (ગ્રામીણ) અંતર્ગત ઘન કચરા વ્યવસ્થાપન માટે આજરોજ ડૉ. બાબાસાહેબ આંબેડકર ભવન ખાતે આયોજિત કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત વિધાનસભા નાયબ દંડક વ ધારાસભ્ય શ્રી વિજયભાઈ પટેલના હસ્તે આહવા તાલુકાની ૧૩ ગ્રામ પંચાયતમાં કુલ ૧૭ ઈ-રીક્ષાઓનું લોકાર્પણ કરાયું હતું. આ પ્રસંગે શ્રી વિજયભાઈ પટેલે જણાવ્યું હતું કે, ડાંગ જિલ્લાને પ્લાસ્ટિક મુક્ત જિલ્લો બનાવવાનો છે. ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં સ્વચ્છતા જાળવવા ઈ-રીક્ષાઓ પંચાયતને આપવામાં આવી છે. તેથી તમામ લોકો સ્વચ્છતા બાબતે જાગૃત બની ઈ-રીક્ષાનો ઉપયોગ કરે તે હિતાવહ છે. વધુમાં આજે લોકાર્પણ થઈ રહેલી ઈ-રીક્ષાના ઉપયોગ અને તે અંગેની ચર્ચા ગ્રામજનો સાથે કરવામાં આવે તે માટે શ્રી વિજયભાઈ પટેલે સરપંચશ્રીઓને શૌચાલય મુક્ત બની રહે તે માટે શ્રી વિજયભાઈ પટેલે સરપંચશ્રીઓને સૂચનાઓ આપી હતી. ત્યારબાદ કુડાસણ ખાતે નવનિર્મિત આયુષ્યમાન આરોગ્ય મંદિરની મુલાકાત લીધી. આ દરમિયાન કમ્પાઉન્ડ વોલ, મેડીકલ સાઇનો, આર.સી.સી. રોડ, પેવર બ્લોક, ઈલેક્ટ્રીક સાઇનો સહિત તમામ કામગીરી ઓફર મુજબ થયેલ છે તેની માહિતી લીધી તેમજ ટુંક સમયમાં ચાલુ કરવા સૂચના આપી. ત્યારબાદ સરગાસણ ખાતે ફાયર સ્ટેશન બિલ્ડીંગ પ્રોજેક્ટ અને સ્ટાફ ક્વાર્ટરની મુલાકાત લઈને પ્લાન મુજબ કામગીરી થાય અને સમયમર્યાદામાં પૂર્ણ થાય તેવી અધિકારીઓ- કર્મચારીઓને સૂચના આપી. આ વિવિધ સ્થળે મુલાકાત દરમિયાન મેયરશ્રીએ અધિકારી કર્મચારીઓને કામ ઓફર મુજબ અને સમયસર પૂર્ણ કરવા સૂચનાઓ આપી તેમજ સ્થાનિક લોકો સાથે પણ સંવાદ કર્યો હતો.

કચરાના નિકાલ કરવા માટે વધુ ધરો ધરાવતી ગ્રામ પંચાયતો માટે વાહનોની જરૂરીયાતને ધ્યાનમાં રાખી ડાંગ જિલ્લામાં ઈ-રીક્ષાની ફાળવણી કરવામાં આવી છે. આ પ્રસંગે આહવા તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ શ્રી સુરેશભાઈ ચૌધરી, વધઈ તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ શ્રી ચંદરભાઈ ગાવિત, જિલ્લા પંચાયત આરોગ્ય સમિતિ અધ્યક્ષા શ્રીમતી મયનાબેન બાગુલ, જિલ્લા સહસ્ય શ્રીમતી નિલમબેન ચૌધરી, આહવા ગ્રામ પંચાયતના સરપંચ શ્રી હરિચંદભાઈ ભોધે, ઉપ સરપંચ શ્રી હરિરામ સાવંત સહિતના પદાધિકારીશ્રીઓ, નાયબ જિલ્લા વિકાસ અધિકારી શ્રી હિરલ પટેલ, હિસાબી અધિકારી શ્રી આર. બી. ચૌધરી સહિતના અધિકારીશ્રીઓ તેમજ ગ્રામજનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં.

અનુરોધ કર્યો હતો. સાથે જ સરપંચ તરીકે પોતાની ફરજ નિભાવી ગામમા વીજળી પાણીની સુવિધા છે કે નહી તે અંગે વ્યવસ્થા ઉભી કરવી તેમજ ગામમાં સ્વચ્છતા બાબતે ધ્યાન આપી વિકાસકીય નાના-મોટા કામોનું એક્શન પ્લાન બનાવી ગ્રામ પંચાયતને આદર્શ ગ્રામ પંચાયત બનાવવાની અપીલ પણ સરપંચશ્રીઓને કરવામાં આવી હતી. વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ સમગ્ર ભારત શૌચાલય મુક્ત બનાવવાની પહેલ કરી છે ત્યારે આપણે જિલ્લો પણ સ્વચ્છતા



વિશ્વ કલ્યાણ અર્થે ગંગા તટે ભાગવત કથા નું થયું સમાપન

હરિદ્વાર /૦૨/૧૨/૨૦૨૪: ગંગા ની ગોદ અને હિમાલય ની છાયા માં બિરાજમાન હિન્દૂ મહાતીર્થ હરિદ્વાર ના ગંગા તટે ૭ દિવસીય ભાગવત કથાનું આયોજન ઉડિશા ના બિન નિવાસી ગુજરાતી પરિવાર ચાવડા પરિવાર દ્વારા કચ્છી ગુજરાતી સમાજ ,ભુનેશ્વર ના નેજા હેઠળ થયું .આયોજન કચ્છી આશ્રમ ખાતે ૨૫ થી ૦૧ સુધી થયું જેમાં ચાવડા પરિવાર ના વધુ શ્રોતા ઉપસ્થિત રહ્યા .વ્યાસ પીઠ પર ઓઠવ ,અમદાવાદ ના જયેશ બારોટ કથાનું રસપાન કરાયું હતું . આ પ્રસંગે જયેશ ભાઈ એ કહ્યું કે શ્રીમદ્ ભાગવત જીવન જીવવા ની કલા છે જીવનનો ધ્યેય પરમાત્મા કે ચરમ વ્યક્તિમત્વ, દેવોના પણ દેવ અર્થાત્ ભગવાન શ્રી કૃષ્ણને સમજવાનો, તેમનો સાક્ષાત્કાર કરવાનો છે.ભારતીય સંસ્કૃતિના વિવિધ અવતારો ના જીવન પર આધારિત આ પુરાણ ના પછળ કાર્ય બાદ અમૃત નું રસપાન થઈ જાય છે ભાગવત માટે કહેવાયું છે. સર્વ વેદાંત સારં હી, શ્રી ભાગવતમ્ ઈષ્યતે. તદ્દ રસામૃત તૃપસ્ય. નાન્યત્ર સ્યાદ્ રતિઃ ક્વચિત્.

કથા નું શુભારંભ પોથી ને ગંગા ના સ્પર્શ થી થયું .ત્યાંથી ઉત્તરી હરિદ્વાર શાંતિકુંજ માર્ગ ,સમ્રજ્ઞિ ઘાટ ,પરમાર્થ નિકેતન વિગેરે સ્થાનો થઈ યાત્રા કથા સ્થળ પર પહોંચી . આ પ્રસંગે ૫૧ રિશી પુત્રો ને બ્રહ્મ ભોજ નું આયોજન થયું .કથા માં હરિદ્વાર ના ગુજરાતી પરિવાર જનો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા .

ડાંગ જિલ્લાના સુબીર તાલુકાના બીબુપાડા ગામમાં પ્રાકૃતિક કૃષિ વિષયક તાલીમ યોજાય

આહવા હેઠળ રાજ્યના તમામ પ્રાકૃતિક ખેતીને પ્રોત્સાહન આપવા માટે તેમજ વધુ ને વધુ ખેડૂતો પ્રાકૃતિક ખેતી તરફ વળે તે માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા પરિણામલક્ષી પ્રયાસો હાથ ધર્યા છે. રાજ્યપાલ શ્રી આચાર્ય દેવવ્રતજીના સીધા માર્ગદર્શન હેઠળ રાજ્યના તમામ પ્રાકૃતિક ખેતી અપનાવવા માટેની સમજ આપવામાં આવી રહી છે. ત્યારે દેશનો પ્રથમ પ્રાકૃતિક જિલ્લો ડાંગ પણ, પ્રાકૃતિક ખેતીને વેગવંતી બનાવવા અને વધુને વધુ ખેડૂતો પ્રાકૃતિક કૃષિથી અવગત થાય તે માટે, ગ્રામ પંચાયત દીઠ કલસ્ટર



બેઝ પ્રાકૃતિક કૃષિની તાલીમ આપવામાં આવી રહી છે. તાજેતરમાં ડાંગ જિલ્લાનાં સુબીર તાલુકાના માળગા કલસ્ટરમાં સમાવિષ્ટ બીબુપાડા ગામમાં પ્રાકૃતિક કૃષિ વિષયક તાલીમ યોજાઈ હતી. જેમાં કુલ-૧૫ ખેડૂતોને પ્રાકૃતિક કૃષિની તાલીમ આપવામાં આવી હતી. આ તાલીમમાં આત્મા પ્રોજેક્ટના માસ્ટર ટ્રેનર શ્રી શૈલેષ.ડી.આવીત અને શ્રી ગમન.એન.ઠાકરે દ્વારા પ્રાકૃતિક ખેતીના મુખ્ય આયામો જીવામૃત, બીજામૃત, ઘન જીવામૃત, આરજીદાન, વાફસા, પાટી છાસ, ગૌ મૂત્ર, રાખના ઉપયોગ વિશે ખુબ ઊંડાણપૂર્વક માહિતી આપવામાં આવી હતી. તેમજ

તમામ લોકોને પ્રાકૃતિક ખેતીના ફાયદાઓ વિશે માહિતગાર કરવામાં આવ્યાં હતાં.

વ્યૂઝ ઓફ ગાંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR (Daily) જાહેર વિતરક

દુ:ખદ અવસાન

આજરોજ તારીખ 1 12 2024 ના રોજ મહેસાણા મહિલા બ્રહ્મ અગ્રણી વીણાબેન રાવલ ના પતિ શ્રી કમલેશકુમાર કનેયાલાલ રાવલ નું નિધન થયેલ છે.

ભગવાન આશુતોષ તેમના પરિવાર ઉપર આવી પડેલ આ અણધારી અને વસમી આફત ને સહન કરવાની શક્તિ અર્પે પરમ પવિત્ર આત્માને તેમના ચરણોમાં સ્થાન આપે તેવી તેમના ચરણોમાં પ્રાર્થના



મુખ્યમંત્રી શ્રી ભુપેન્દ્ર પટેલ ગાંધીનગર દક્ષિણ મત વિસ્તારના વિધાયક શ્રી અલ્પેશ ઠાકોર આયોજિત સ્નેહ મિલન કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા ધારાસભ્ય શ્રી અલ્પેશ ઠાકોર સાથે આ વેળાએ ગાંધીનગરના મેયર શ્રીમતી મીરાં બહેન પટેલ તેમજ જિલ્લા અને શહેર સંગઠનના પદાધિકારીઓ તથા વિશાળ સંખ્યામાં નાગરિકો પણ જોડાયા હતા.મુખ્યમંત્રીશ્રીએ વિકસિત ભારતજરૂરજોઈ ના વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્ર ભાઈ મોદીના સંકલ્પ ને સાકાર કરવામાં સૌ કાર્યકર્તાઓ નાગરિકો ને રાષ્ટ્ર પ્રથમ ના ભાવ થી કર્તવ્યરત રહી વિકસિત ભારત માટે વિકસિત ગુજરાત બનાવવા સંકલ્પબદ્ધ તથા પ્રેરણા આપી હતી.



સુખ્યમંત્રી શ્રી ભુપેન્દ્ર પટેલ ગાંધીનગર દક્ષિણ મત વિસ્તારના વિધાયક શ્રી અલ્પેશ ઠાકોર આયોજિત સ્નેહ મિલન કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા ધારાસભ્ય શ્રી અલ્પેશ ઠાકોર સાથે આ વેળાએ ગાંધીનગરના મેયર શ્રીમતી મીરાં બહેન પટેલ તેમજ જિલ્લા અને શહેર સંગઠનના પદાધિકારીઓ તથા વિશાળ સંખ્યામાં નાગરિકો પણ જોડાયા હતા.મુખ્યમંત્રીશ્રીએ વિકસિત ભારતજરૂરજોઈ ના વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્ર ભાઈ મોદીના સંકલ્પ ને સાકાર કરવામાં સૌ કાર્યકર્તાઓ નાગરિકો ને રાષ્ટ્ર પ્રથમ ના ભાવ થી કર્તવ્યરત રહી વિકસિત ભારત માટે વિકસિત ગુજરાત બનાવવા સંકલ્પબદ્ધ તથા પ્રેરણા આપી હતી.